

## Женева распродает автомобильные номера | Genève vend les plaques d'immatriculation

Author: Татьяна Гирко, [Женева](#) , 14.03.2016.



(DR)

Кантональная служба транспортных средств вынесла на аукцион необычные регистрационные знаки. Раз, два, три, продано!

|

Le Service cantonal des véhicules met aux enchères les plaques d'immatriculation avec les numéros particuliers. Une fois, deux fois, trois fois, adjudgé!

Genève vend les plaques d'immatriculation

Вчера в Женеве стартовал не совсем обычный аукцион, на котором авто- и мотолюбители могут совершенно легально обзавестись номерами своей мечты. Весеннее предложение привлечет в первую очередь поклонников мотоспорта и владельцев двухколесных железных коней. Финансовый директор Кантональной службы транспортных средств Роже Женни объяснил «Нашей Газете.ch», что цель такого аукциона заключается в «возможности предложить всем желающим приобрести оригинальные номера прозрачным способом, не в обход закона».

Выставленный на продажу регистрационный знак «GE 46» по достоинству оценят поклонники легендарного итальянского мотогонщика Валентино Росси, всю карьеру выступавшего под номером 46. За ним закрепилось прозвище «доктор» – за самообладание и хладнокровный стиль вождения, которого, несомненно, ждут от участников аукциона и женевские власти. Во всяком случае, в регламенте проведения торгов подчеркивается необходимость соблюдения правил дорожного движения: «крутые» номера – еще не повод нарушать скоростной режим на женевских дорогах.

В номерном фонде Женевы найдутся сюрпризы и для поклонников испанцев Хорхе Лоренсо Герреро, выступающего под номером 99, Марка Маркеса Алента, отдающего предпочтение номеру 93, и Даниэля «Дани» Педросы – его номер 26.

Швейцарцев в этом аукционе представляют уроженцы кантона Берн Томас Люти, участвующий в мотогонках под номером 12, и Доминик Эгертер – его номер 77. Стартовая цена этих номеров установлена на уровне 2000 франков, а верхний предел ограничивается лишь щедростью участников аукциона.

Помимо мотоциклетных номеров, на продажу выставлены и необычные автомобильные регистрационные знаки. На этот раз жители Женевы смогут приобрести «GE 222222», «GE 750000» или «GE 760000». Разумеется, стартовая цена зависит от «красоты» номера: торги за два последних начнутся с отметки в 1000 франков, в то время как «GE 222222» в Кантональной службе транспортных средств оценили в 10000 франков. Кстати, чтобы с участниками аукциона не случился такой же конфуз, который поджидал концессионеров, охотившихся за стульями из дворца, предупредим сразу, что к конечной стоимости придется добавить 40 франков за доставку лота и 95 франков за оформление документов.

Добавим, что принять участие в торгах может только владелец автомобиля, для которого предназначаются номера, или его близкий родственник. Необычный регистрационный знак можно поставить и на машину, зарегистрированную на юридическое лицо, но в таком случае участвовать в аукционе должен директор компании или ее администратор. Кроме того, претендовать на женевские номера могут лишь автолюбители, проживающие на территории кантона.

Забрать лот можно будет в первый же рабочий день, следующий за окончанием торгов, при предъявлении стандартного пакета документов на получение номеров, удостоверения личности участника аукциона и электронного письма с

подтверждением от платформы ricardo.ch. Ссылку на проведение торгов, которые продлятся до 22 марта, вы найдете [здесь](#).

Первый (после десятилетнего перерыва) аукцион автомобильных номеров прошел в Женеве в конце 2014 года. Инициатива кантональной службы транспортных средств имела успех, и уже через несколько месяцев на торги были выставлены новые регистрационные знаки. Пока рекорд, уплаченный любителями магических цифр, составляет 15710 франков за номер «GE 700 007», сообщил Роже Женни.

Судя по швейцарскому опыту, такая плата за необычный номер – далеко не предел мечтаний. Так, в 2013 году регистрационный знак «SG 1» был продан за 135 тысяч франков, поступившие в бюджет Санкт-Галлена. Суммы с шестизначными цифрами предлагались и на аналогичных аукционах Цюриха, Граубюндена и Тичино. По наблюдениям швейцарской прессы, регистрационный знак «ZH 1000» был продан за 131 тысячу франков, «VD 1» за 122,5 тысячи франков и «GR 8» за 111 тысяч франков, однако официальной статистики на этот счет не существует. И напротив, данные, представленные на сайте Управления дорожным движением и навигацией кантона Фрибург, не слишком впечатляют: номер «FR 36669» был продан за 350 франков, а «FR 335335» нашел нового владельца всего за 250 франков.

Будем надеяться, что звезде нынешнего женевского аукциона, «GE 222222», уготована иная судьба. «У Ипполита Матвеевича заходила нижняя челюсть. Остап сделал стойку. Глаза его посветлели», – эта фраза из Ильфа и Петрова, как нам кажется, могла бы прекрасно передать и атмосферу нынешних торгов. Кто больше?

[купить автомобильные номера в швейцарии](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Нет быстрым машинам и реву моторов](#)

[Швейцарские автомобили улучшают свою энергоэффективность](#)

[Туннель под Женевским озером: быть или не быть?](#)

[Редкие просветы на парковках](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zheneva-rasprodaet-avtomobilnye-nomera>